YTBepxzato

HavaneHuk OTO Ilepeyenb OCHOBHBIX JIeTAJIel U Y3J10B

Kosznos I1.A. . o o

« N 20 C IINJIbI PYYHOMU JJICKTPUYECCKOH LIECIMHON
- Is-4.

Ios. HaumMeHoBaHHe Kou. Ios. HaumeHnoBanue Ko
1 | ayp ceresoit L=0,3m 2x1.5 1 31 | Bunr camopes 5x30 7
2 | TpyOka 3ammrHas 1 32 | BuHT camope3 5x40 1
3 | BunT camopes 4x17 10 33 | Kopmyc penykropa 1
4  |IlnacTHA OPHKUMHAS 1 34 | bak MacysHBIHA 1
5 | Beikmodarens 12A 250V FA2-6/1W | 1 35 |Ilpoxnanka 4x30x45 (BOHIOK) 1
6 | KnaBua BEIKITIOUaTENs 1 36 | ®uneTp 1
7 | IlpemoxpaHUTENb KJIaBHUIITH BBIKII. 1 37 | Kppika macnsHoro 6aka 1
8 | [IpyxuHa npeaoxXpaHuTems 1 38 | Omnerka npyxunHas 0,5x7x130 1

knaBuuim BoIkI. 0,6x(4,5-7,5)x24 39 | TpyOka momauu macia 4x120 1
9 | Koungencarop 0,33 uF 250V 1 40 | Tpy6xa nogauu macna 4x30 1
10 |ITomypyuxa jieBast 1 41 | Koo pe3unosoe 004-007-19 1
11 | ITomypyuka mpaBas 1 42 | Hacoc macnsHbIi 1
12 | Ilerkomepkareib 2 43 | [Ipuxum 1
13 | Bunr-mpobka M18x1x7 2 44 | Bunt camope3 4x8 3
14 |Illerka 6,45x13,4x15,5 2 45 |IlnactuHa crienuaibHAasK 1
15 | Koprryc am.aBuraresst 1 46 | Kombuo pesunosoe 006-009-19 1
16 |KonrakrHoe ycTpoiicto 250B, 8A 1 47 | Homummank 6001RS (12x28x8) 1
17 | Cratop B cOope 1 48 | Ilopuwens Hacoca 1

17.1 | KOHTaKT (KOJIBLIO NPYKUHHOE) 2 49 |IlInonka cermeHnTHas 5x6,5x12 1

17.2 | npoccenb 2 50 | Imuanens 1

17.3 | crarop 1 51 | Komeco 3y6uaroe Z=50 1
18 | Bunt camopes 5x50 2 52 | 1laii6a 16x30x1,4 1
19 | luapparma 1 53 | CronopHoe KoJbio D16 Hapyx. 1

20 | [Homgmmmauk 6200RS (10x30x9) 1 54 | Buatr M4x0,7x12 4
21 | Sxopw 1 55 |IInactuna mprKUMHAas 1
22 | Mongumnuuk 6003RS (17x35x10) 1 56 | Togummuauk 6201RS (12x32x10) 1
23 | KpoHIuTelH pplyara TopMo3a 1 57 |1laii6a 4 1
24 | PykosATka 1 58 | Kpsiiika kopryca peaykropa B coope 1
25 | Kpslka 1 58.1 |KpplilIka KOpIyca peayKkropa 1
26 | Ilaiiba 4 1 58.2 | 6ont M8x1,25x30 S13 1
27 | IpyxwuHa oxarus 0,5x5,6x12 1 59 | YonoTHUTEND 1
28 | Bunt M4x0,7x22 1 60 | Bunr camope3 5x55 2
29 | Peryar Topmo3sa 1 61 | Xomyt 1
30 |Ipyxuna cxarus 0,8x7,6x23 1 62 | Ilrudr 3x10 1

Ncnonaurens:
3am. HauanwHarka OTO Knéuxun A.B.

o3. HaumeHnoBanue Kou.
63 | Brynka neHTpHpYyOIas 1
64 | Illaiiba 14x31,8x1 1
65 | Brynka TopMo3Has 1
66 | Bemymias 3Be3mouka 1
67 |lllaii6a 8,3x29,8x1,9 2
68 |Taiixa M8 neBas pe3nda 1
69 | Kpsliika nepeaHss B coope 1

69.1 | KphIIIKa IEepeIHsST 1

69.2 |Brynka crenuanbHas 8,9x13,9x9 2
70 | Ocs 3,7x66 1
71 |UItudTt nonBUKHOI 1
72 |Ilpyxuna cxarus 0,8x6,3x53 1
73 | BuHT camope3 4x8 1
74 | Ynop-orpaHU4YUTEIb 1
75 | Taiika M8x1,25 S13 1
76 | boar M8x1,25x25 S13 1
77 | Ipyxuna cxarus 2x13,4x64 1
78 | TopMO3HOE YCTPOMCTBO B cOOpe 1

3UIT
79 | lerka 6,45x13,4x15,5 2
80 |I[wunua 16" 3/8" 1,3mm. 1
81 |3amUTHBIM KOXKYX IINHEI 1
82 |Lens 16" 3/8" 1,3mm. 1
83 |Kuou S13 1
84 | HanunpHUK 1



https://ru.wikipedia.org/wiki/%C3%98

IlepeyeHb OCHOBHBIX A€TAJeH M V3J0B MWLl PYYHOM daekTpuuyeckoi nennoii II119-4.

Jluer 2




